

创全国文明城市 建美丽宜居家园

市卫健委:

狠抓创文反馈问题整改

本报讯(记者王民峰)8月9日,从市卫健委传来消息,针对市创文办反馈的问题,该委要求各有关医疗机构严格对标对表、查漏补缺,确保完成整改任务。

为推进创文工作扎实有效开展,该委党组近日召开专题会议,就创文工作进行再明确,对市创文办反馈的问题细致研究。

该委办公室逐一汇总市创文办反馈的问题,建立整改台账,要求各单位在规定时间内迅

速整改。市第一人民医院、市中医院、市第三人民医院、市第五人民医院、平煤神马医疗集团总医院分别在机构宣传栏增设“文明健康有你有我”宣传内容,对社会主义核心价值观宣传内容进行更新,并在禁烟区域显著位置张贴禁烟标识。

此外,该委建立了责任人联络员机制、班子成员分管负责制、督查暗访机制,全力推进创文工作。

市文化广电和旅游局:

专项检查文化经营场所

本报讯(记者卢晓兵)8月9日,记者从市文化广电和旅游局了解到,为进一步净化文化经营场所,自7月初以来,我市在全市范围内开展暑期文化市场经营场所专项执法检查行动。

行动中,市文化市场综合执法支队重点检查已复工复产的互联网上网服务营业场所特别是农村地区互联网上网服务营

业场所是否存在违规接纳未成年人,未经批准擅自开办艺术考级活动、擅自举办营业性演出活动等违法违规行为;加强经营场所安全生产隐患排查,重点检查疏散通道、安全出口是否畅通。

截至目前,该支队共检查经营场所520余家次,责令改正4家次,行政处罚8家次,排除安全隐患7处。

矿工路街道:

提升居民素质 助力文明创建

本报讯(记者田秀忠)8月7日上午,在新华区矿工路街道幸福街社区居民学校,老党员魏永禄开办的免费书法课准时开课。

魏永禄今年83岁,退休20多年来,利用多年积累的书法知识,手把手地教出3000多名弟子。“退休不是人生价值的结束,而是实现新的人生价值的开始。”他说。退休后,他发挥余热,义务教人学习书法。从去年暑假开始,魏永禄在社区专门开设免费书法课,每周二、周五上午8:30-11:30教中小学生练习书法。

“提高市民素质是城市精神文明建设的关键,而市民素质的提升有赖于社区教育。我们通过开展形式多样的社区教育,提升居民素质,助力文明城市创建。”

该街道党工委书记车显茜说。

8月6日晚,在该街道民主街社区的教室里,中级社工师、高级家庭教育指导师刘巧丽正在向家长们分享《正面管教》一书。

刘巧丽在家庭教育方面积累了众多案例,总结出“父母如何更好地养育孩子”系列课程。从去年开始,每周她都会到社区教室分享家庭教育课程。

8月5日上午,该街道组织各社区(村)党支部书记、驻区各单位相关负责人,召开创建全国文明城市工作推进会,对涉及街道和驻区单位的创文任务进行再明确,进一步查漏补缺、全力推进。同时,积极动员辖区志愿者深入开展志愿服务活动,助力文明城市创建。

皇台街道:

弘扬文明新风 共建美好家园

本报讯(记者高轶鹏 通讯员左晓燕)为进一步营造和谐文明氛围,推进文明城市建设,8月9日,高新区皇台街道组织志愿者深入社区开展创文宣传。

今年以来,该街道依托村(社区)新时代文明实践站,联合社会志愿者团队,积极开展形式多样的群众性文化活动;秉承“群众在哪里,文明实践就延伸到哪里”的总体要求,积极向辖区居民宣传社会主义核心价值观、家风家训等,精神文明建设不断向纵深推进。

该街道以打造“文化型、文艺型、平安型、环保型、美化型、亮化型、爱心型”七类和谐特色村(社区)为目标,在显著位置

制作创文宣传大型喷绘;借助乡村大喇叭,每天播放《文明公约》;积极开展“创文明城”消夏晚会、社区邻里节、全民运动会等10余项创建活动。

在此基础上,该街道深入开展社会主义核心价值观宣传,通过“身边人讲身边事”的方式,以点带面,发挥先进人物典型示范作用,累计树立身边先进典型6人;持续开展“五好家庭”“好婆婆、好媳妇”评选活动。

此外,该街道还以社区治理为依托,在辖区组建人道救援、心理咨询、爱心医疗、“夕阳红”等志愿服务队伍20支,累计开展家政维修、环境整治等志愿服务活动60余次。



志愿服务助力创文

上图:8月8日,舞钢市寺坡街道九山社区志愿者开展志愿服务活动。

近年来,该街道积极举办“文明家庭”“最美家庭”“好媳妇”“好婆婆”评选活动,开展各类群众性文化活动,倡树家园文化。同时,因地制宜开展特色志愿服务活动,使志愿服务常态化、制度化,助力文明城市创建。

本报记者 杨德坤 摄

打造特色人文名片

左一:8月9日,宝丰县铁路街道城北社区设立的火车头党史馆吸引了不少居民驻足。

近两年来,该社区除在辖区修建健身广场、休闲游园外,还设立了火车头党史馆。如今,火车头党史馆已成为该社区特有的人文名片。

本报记者 牛智广 摄

加大创文宣传力度

左二:8月9日,志愿者在市城乡一体化示范区白龟湖城市湿地公园清洗创文宣传栏。

该区在辖区公园、游园设立了创文宣传栏,内容涵盖文明城市创建知识、社会主义核心价值观等,通过加大宣传力度、营造良好氛围,引导居民自觉支持创文工作。

本报记者 王尧 摄

致敬“逆行者” 免费送影票

83名援鄂勇士将收到全年免费通看票

本报讯(记者卢晓兵)8月8日,市区一家影院开展致敬“逆行者”公益观影活动,向全市医护人员发放特定免费观影卡。

本次活动由市卫生健康委员会主办,邀请市第一人民医院、市第二人民医院、平煤神马集团总医院和市传染病医院共300名在疫情防控期间作出贡献的医护人员免费观看公益电影《风声》,并在医护代表签名墙上签名留念。

“他们是勇敢的‘逆行者’,是我们身边真正的英雄。”影院总经理张瑞说,《风声》是一部以团结、爱国为主题的影片,也是对医护人员的致敬。本次活动将为1.5万名医护人员发放特定免费观影卡,为83名援鄂归来的勇士发放全年免费通看票。

在第一人民医院检验科工作了30多年的李萍说:“当时我们负责核酸检测,实验室里3个人4个小时轮班倒,每个人都因身穿防护服皮肤

不透气而过敏,又痒又疼。”她翻出手机相册看着当时红肿的手说:“那个时候只有一个信念,我一定要做好自己的本职工作,坚守在岗位上。医院已经进行了超过2万例的核酸检测,这是一段值得骄傲的回忆。”

“‘逆行’,我们有的是勇气;职责,就是我们的初心!”市第二人民医院援鄂归来代表代表刘洪军说,“我们将更加团结,在自己的岗位上作出应有的贡献。”

建好网络生态 营造良好氛围

市网信工作推进会召开

本报讯(记者宋昊)8月7日上午,平顶山市网信工作推进会召开,总结近期我市网络安全和信息化工作,安排下一步工作。

会议指出,今年以来特别是新冠肺炎疫情发生以来,市委网信办积极主动履行网信工作职责,为全面打赢疫情防控阻击战提供了坚强网信支持。其间,我市网媒在省级以上媒体发布稿件数量全省领先,为我市经济社会发展、疫情防控、脱贫攻坚等工作营造了良好的网络舆论氛围。

网络安全工作生态环境良好。我市持续开展“净网”“扫黑除恶”等网络生态专项治理行动,清理、整改、关停一批违法违规网站和自媒体,网络空间更加清朗。

网络虚假及不良信息处置工作有声有色。疫情期间,我市网信干部及时发现处置网络虚假及不良信息,为新冠肺炎疫情防控工作提供坚强网信保障。

相互协作,统筹联动。市委网络安全和信息化领导小组成员单位相互协作、统筹联动,综合治网格局正在形成。

下一步,网信部门将全面贯彻市委九届十一次全会及市委工作会议精神,讲好鹰城故事、讲鹰城好故事,真正使网络成为传播社会主义核心价值观的重要阵地。

实现网格化全时段自动监控;提前完成涉VOCs企业用电监管设施的安装联网;6月份餐饮业油烟在线监控系统投入使用,辖区餐饮单位油烟净化装置安装率100%,进一步提升涉VOCs污染源监管能力。

通过及时了解企业困难和需求,该区积极开展“线上答疑,线下指导”。同时,该区树立行业标杆,组织相关企业实地参观学习,现场指导如何做好生产各环节污染防治,进一步提升企业排污治理水平。

在多措并举加强VOCs治理的同时,该区进一步强化VOCs环境监管,对污染治理设施不正常运转超标排放的企业单位,发现一起、查处一起,绝不姑息。6月份以来,该区对涉气工业企业开展昼夜巡查,发现问题200余项,查封整改5家、立案处罚4家,移交公安机关行政拘留2人。

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

提升“气质”有一套

高新区专项治理挥发性有机物

本报讯(记者高轶鹏 通讯员贾仕文)记者8月9日从高新区城乡建设和生态环境局获悉,今年以来,该区瞄准重点行业和重点时段,出台了一系列“治标又治本”的防治政策和措施,全区环境质量得到持续改善。市污染防治攻坚战日前公布的数据显示:该区6月至7月优良天数达48天,连续两个月同比增长幅度全市第一。

挥发性有机物(VOCs)是导致城市灰霾和光化学烟雾的重要前体物,主要来源于煤化工、石油化工、包装印刷、涂料装饰、交通运输、电镀、纺织等行业排放的废气。该区根据产业布局,梳理出8个行业企业生产特点,开展分类监管,通过突出重点、狠抓难点,提高VOCs治理监管的针对性和有效性。

依托“智慧园区”建设,该区根据VOCs污染源分布,设置10台VOCs监测站,

实现网格化全时段自动监控;提前完成涉VOCs企业用电监管设施的安装联网;6月份餐饮业油烟在线监控系统投入使用,辖区餐饮单位油烟净化装置安装率100%,进一步提升涉VOCs污染源监管能力。

通过及时了解企业困难和需求,该区积极开展“线上答疑,线下指导”。同时,该区树立行业标杆,组织相关企业实地参观学习,现场指导如何做好生产各环节污染防治,进一步提升企业排污治理水平。

在多措并举加强VOCs治理的同时,该区进一步强化VOCs环境监管,对污染治理设施不正常运转超标排放的企业单位,发现一起、查处一起,绝不姑息。6月份以来,该区对涉气工业企业开展昼夜巡查,发现问题200余项,查封整改5家、立案处罚4家,移交公安机关行政拘留2人。

温馨提示 今日天气

白天到夜里,晴天转多云,偏南风2-3级,最高气温34℃,最低气温25℃

我市人才市场恢复线下招聘

每周三上午等你来

本报讯(记者蔡文瑛)8月9日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为全力推进稳就业、保就业举措,按照人力资源和社会保障部关于疫情常态化防控期间有序恢复线下招聘活动的指示精神,8月12日起我市人才市场将恢复线下招聘。

“线下招聘会每周三上午8:30开始,12:00结束,所有入场人员必须佩戴口罩、接受体温检测、出示健康码,并进行实名登记。”市人才交流中心副主任李国军介绍说,人才市场交流大厅有60个展位,线下招聘恢复初期每场暂设30个展位,参会招聘单位需要在平顶山公共就业人才网预订展位。

所有入场人员必须佩戴口罩、接受体温检测、出示健康码,并进行实名登记。”市人才交流中心副主任李国军介绍说,人才市场交流大厅有60个展位,线下招聘恢复初期每场暂设30个展位,参会招聘单位需要在平顶山公共就业人才网预订展位。

为“六稳”“六保”提供司法支撑

(上接第一版)

深化联合查控和惩戒措施,是破解执行难题的重要探索。市中院与房产管理部门联合,建立“点对点”查控系统,提升对被执行人的不动产的查控效率;与市发改委等部门协调,将失信被执行人信息嵌入执行协助单位管理审批系统,助力信用环境建设。

为打击恶意逃避执行、转移隐匿财产的失信被执行人,市中院组织开展了“春雷行动”“百日执行攻坚”等系列专项行动,共拘留2788人,罚款2500余万元,判刑146人。此外,及时将不履行义务的被执行人纳入失信名单,利用报纸、电视、广播等媒体曝光,营造人人谴责失信行为的社

会氛围。

“在加大执行力度的同时,我们也特别注意强化善意执行理念,充分考虑采取民事强制措施和裁判结果对企业及职工产生的影响,严禁超标的查封,依法慎用查封、扣押、冻结措施,最大限度降低对民营企业正常生产经营活动的不利影响。”张建鸿表示,做好“六稳”工作,落实“六保”任务是当前我市工作的重中之重,两级法院将立足职责,依法规范市场秩序,依法维护合法权益,依法实现合理诉求,进一步营造安定有序的营商环境,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提供强有力的司法支撑。

(本报记者 蔡文瑛)

关于清理住房公积金长期封存账户的公告

各缴存单位、缴存职工:

为进一步规范个人住房公积金账户管理,保障职工合法权益,平顶山市住房公积金管理中心将对个人住房公积金长期封存账户开展集中清理,请符合条件的缴存职工尽快办理销户提取手续。现就有关事项公告如下:

一、清理对象

无贷款、无担保、未冻结的下列缴存职工账户:

(一)与单位解除劳动关系后,未重新就业且封存满半年的职工封存账户。

(二)离退休职工封存账户。

(三)死亡职工封存账户。

二、清理办法

(一)线上办理

与单位解除劳动关系后未重新就业且封存满半年或离退休的缴存职工,可通过“支付宝—便民生活—市民中心—公积金”、“豫事办—公积金服务”、“平顶山公积金手

机APP”、“平顶山市住房公积金管理中心微信公众号”、“平顶山市住房公积金管理中心网上业务大厅”等线上业务办理渠道提交住房公积金提取申请。

(二)临柜办理

1.与单位解除劳动关系后未重新就业且封存满半年的职工需携带本人身份证、本人银行卡、解除劳动关系证明到住房公积金服务大厅或延伸服务网点办理销户提取。

2.离退休职工需携带本人身份证、本人银行卡、退休证或退休审批表到住房公积金服务大厅或延伸服务网点办理销户提取。

3.职工死亡或被宣告死亡的,死亡职工的合法继承人或受遗赠人需携带本人身份证、与死亡职工的身份关系证明、职工死亡证明、死亡职工单位对公转账账户到住房公积金服务大厅办理死亡职工销户提取。单位对公转账账户已注销的,提供继承公证书或法院裁定书,死亡职工住房公积金账户余额转入继承人个人银行账户。

三、其他事项

(一)各缴存单位要对本单位的长期封存账户(封存6个月以上)进行核实,符合销户提取条件的,通知职工本人尽快办理住房公积金提取销户。

(二)封存账户无身份信息信息的缴存职工,须出具原缴存单位有关证明(工作证、工资凭证、退休证、社保证明、失业下岗证等任意一项),完善身份信息后办理销户提取。

咨询服务电话:12329



扫描二维码查看平顶山住房公积金管理中心长期封存账户明细

扫描二维码查看平顶山住房公积金管理中心长期封存账户明细

扫描二维码查看平顶山住房公积金管理中心长期封存账户明细

平顶山市住房公积金管理中心
2020年8月7日

公告

裴彬彬 王林刚 马晓攀 刘真真 赵龙 董路 庞涛涛 王庆伟 路国峰 王庆喜 姜宗歌 支建坡 樊广业 李海涛 樊彬彬 郭云鹏 秦国蒙 杨丙须 谢占奎 王丽鹏 王腾飞 王喜玲 李更银 王运修 董保中 王华杰 吕冠锡 张冬冬 张铁超 张会平 张梦蝶 张曙光 王浩彬 刘晨晨 任雷刚 刘矿峰 邓居立 孙纪杰 连刚刚 谷渊源 臧子营 朱凤林 石磊磊 薛帅明 刘洪军 李化明 崔向宾 邹红 任柯昱 王胤 李东宾 董海云 范建发 杨军辉 秦小群 郑陆野 霍杰 刘明振 胡傲南 高新程 程相臣 党柯 郑先奎 李守现 宗磊 何中月 刘松 赵雪亮

以上人员违反了《中华人民共和国劳动合同法》和单位相关规定,请你们自公告刊登之日起30日内到矿人力资源部办理相关手续,逾期不报到者按有关规定处理。

平顶山天安煤业股份有限公司十一矿
2020年8月10日